

平成 28 年 6 月 6 日

株 主 各 位

会 社 名 黒 田 電 気 株 式 会 社
代 表 者 取締役兼代表執行役社長 細川 浩一
(コード番号 7517 東証第一部)
問 合 せ 先 執行役第一・二管理本部長 森 安伸
(TEL 03-5764-5500)

「第 81 期(2015 年度)定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 31 日付けにて公表いたしました当社「第 81 期(2015 年度)定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所 招集ご通知 36 ページ

計算書類等 連結注記表

(金融商品に関する注記)

2. 金融商品の時価等に関する事項

2. 訂正内容 (訂正箇所へは下線 を付しております)

【訂正前】

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	19,053	19,053	—
(2) 受取手形及び売掛金	53,155	53,155	—
(3) 有価証券及び投資有価証券 その他有価証券	2,579	2,579	—
(4) 支払手形及び買掛金	(28,257)	(28,257)	—
(5) 電子記録債務	(1,623)	(1,623)	—
(6) 短期借入金	(468)	(468)	—
(7) リース債務 (短期)	(369)	(369)	—
(8) リース債務 (長期)	(492)	(480)	△12
(9) デリバティブ取引	<u>(261)</u>	<u>(261)</u>	—

(*1) 負債に計上されているものについては、() 書きで表示しております。

(*2) デリバティブ取引によって生じた正味の債権債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となるものについては、() 書きで表示しております。

【訂正後】

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	19,053	19,053	—
(2) 受取手形及び売掛金	53,155	53,155	—
(3) 有価証券及び投資有価証券 その他有価証券	2,579	2,579	—
(4) 支払手形及び買掛金	(28,257)	(28,257)	—
(5) 電子記録債務	(1,623)	(1,623)	—
(6) 短期借入金	(468)	(468)	—
(7) リース債務 (短期)	(369)	(369)	—
(8) リース債務 (長期)	(492)	(480)	△12
(9) デリバティブ取引	<u>261</u>	<u>261</u>	—

(*1) 負債に計上されているものについては、() 書きで表示しております。

(*2) デリバティブ取引によって生じた正味の債権債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となるものについては、() 書きで表示しております。

以上